АНГЛИЙСКИЙ С АМЕРИКАНСКИМ АКЦЕНТОМ

В середине сентября наш факультет вновь принял у себя иностранного гостя. Участница интернациональной программы Fullbright Амани Эдвардс приехала из далекого американского штата Висконсин. Вот ее впечатления о стране, учебном процессе и почему нужно уезжать дальше от столицы.



Благодаря этой программе я уже побывала в Китае и Таиланде. Казалось бы, любой носитель языка может запросто приехать в другую страну, чтобы преподавать родной язык в местном университете. Но не тут-то было — для того чтобы приехать в Россию, мне пришлось пройти сложный конкурсный отбор. Здесь тоже нет времени лениться: необходимо, чтобы уроки английского проходили интересно, а материал хорошо запоминался. В свою очередь, я тоже делаю успехи в изучении русского языка. Наибольшую сложность представляет, конечно, словообразование — приставкам и суффиксам нет числа!

Я ехала сюда без каких-либо стереотипов и предубеждений — лучше знакомиться с любой страной «с чистого листа». Как это ни удивительно, Россия мало отличается от Америки. Люди здесь милые и открытые. Студенческие будни протекают весело, как известно, до прихода сессии, когда даже самый ленивый студент заставляет себя сесть за учебники. Немного отличается состав учебных дисциплин: к примеру, в наших университетах нет занятий по физической подготовке, однако большинство студентов занимаются спортом в свободное время. К примеру, мое хобби – волейбол.

Мне кажется, чем дальше уезжаешь от столицы страны, тем больше окунаешься в ее культуру, быт и характер. К примеру, Москва почти не сыграла роли в моем понимании России. Новосибирск похож на город, в котором живу я. Большинство зданий у нас тоже построены в стиле модерн. Есть и метро, но большинство людей предпочитает личный транспорт общественному.

Мое пребывание в России продлится до июня. Мне предстоит еще многое узнать о России, ведь она столь многогранна. Впереди еще много открытий и свершений.

Перевод Светланы Колесниковой и Натальи Прохоровой

